
В Хабаровском крае в ходе расследования уголовного дела погашена задолженность на сумму более 8 млн рублей перед работниками предприятия

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, директор предприятия, осуществляющего деятельность на территории города Комсомольска-на-Амуре, не выплатил с 1 декабря 2022 года заработную плату 104 работникам на сумму свыше 8 млн рублей. Установлено, что с декабря 2022 года предприятие деятельность не осуществляет, в отношении него введена процедура наблюдения в рамках дела о банкротстве.

В ходе расследования на предприятии проведены обыски, изъята необходимая документация, директору предъявлено обвинение в совершении преступления, в отношении него избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий. Учредители предоставили следователю обязательство о погашении задолженности, которая 31 июля 2023 года была погашена в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Августа 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1814996>